5.1.1 French Paper 2 (501/2)

SECTION I (15 points)
Read the following passages and answer the questions that follow after each passage.
PASSAGE 1

Les Francais aiment beaucoup leurs animaux domestiques, surtout leurs chiens. Ce n’est pas étonnant
de rendre visite 4 une famille francaise et d’étre présenté aux enfants . . . et aux chiens; que ce soit dans
une grande maison ou un petit appartement. Chaque famille posséde un, deux méme trois chiens. Dans
les supermarchés il y a beaucoup de rangs, quelquefois des parties entiéres consacrées a la nourriture et
aux médicaments pour les chiens. Si vous avez "occasion de visiter un restaurant populaire, ne soycz
pas surpris de voir une vieille cliente avec son petit chien & table. Le serveur qui fait moins d’attention
2 ’animal, risque de ne pas recevoir son pourboire habituel!

1 (a) Dans ce texte on parle surtout des

51 S —— (%2 point)

() ooressessessssseeeeeeressesesssesesessssssssss s s (% point)

(1) ovemeeeeeemte st s eSS AR R (Y2 point)
et
(T1)  coevveersrereressesmsemseesatseteee s ss s ST b LR RS AR TR AR s (¥ point)

..............................................................................................................................................
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PAssAGE T

En France, il y a beaucoup de grands magasins. Ceux qui sont bien connus sont Galeries Lafayette,
Le Printemps et La Samaritaine. Ils sont d’habitude ouverts toute la journée de 09 heures 30 jusqu’a
21 heures. Les autres magasins plus petits se ferment pendant les heures du déjeuner. De nouveaux
centres commerciaux s’ouvrent déja a La Grande Arche, prés du Tour Eiffel et & Montparnasse. Les
petits commerces bon marché au sud-ouest de Paris, prés du station de métro Alésia, sont treés
populaires a ceux qui préférent dépenser peu. Tandis qu’on achete des vétements, il faut se rappeler
que la taille frangaise est différente de celle utilisée par les Anglais. Voici quelques tableaux de
comparaison;

blouses et robes pour dames
LA FRANCE ) 34 36 38 40 42 44 46 48
LA GRANDI BRETAGNE g 10 12 14 16 18 20 22

costumes pour hommes
LA FRANCE ’ 36 38 40 42 44 46 48 50
LA GRANDE BRETAGNE 26 28 30 32 34 36 38 40

chemises pour hommes
LA FRANCE . 37 38 39 40 41 42
LA GRANDE BRETAGNE 14 15 155 16 16 17

{a) De quoi parle-t-on dans ce texte?

.............................................................................................................................................. (%2 point)

Bl 1 eteeutee et ettt ae e ean et e et e e et b oo se ek btk e b e A SRS eSS Rt A2 eR e e e e R e aea Rt b et e AR S £ e et 4R e et e an e s e et et e nseenaareaes (V2 point)

(b) Selon lepassape, yuelleest Pheprede formeture?. . vmmnsmsmmunusnsmmssmimg (Y2 point)

(c) Pourquoi faut-il aller au station de métro AIESIAT .. ..cvveveeciiiiceeecr e s (1 point)
(d) Quelles sont les tailles anglaises qui correspondent a la taille francaise 42 pour les

(1] BODES seomusmy ey s o 2 S A A R DY O (%2 point)

(I1) COSTUIMES ....iioiiiisieseeieessersesnestiereenesasaesseaseestese e saes s sassmesssaeentseeeseenenaaasbseabeeneenene et (2 point)

e o011 T T ——— (% point)




Passacr I

La sécheresse, c’est une condition de I'environnement qui est le résultat d’'un manque de pluie
adéquate; le niveau moyen de pluie pour une région reste bas et au dessous du moyen acceptable. Dans
les régions sans irrigation, ce manque a eu de mauvaises conséquences sur Pagriculture. Les périodes
de sécheresse sont accompagnées d’habitude de températures trés élevées. .Ces températures
intensifient le stress aux plantes et affectent les produits agricoles. Les feux dans les foréts et les
herbes, deviennent plus fréquents et se multiplient vité & cause des conditions séches. Puis, une
utilisation incorrecte de 1a terre améne souvent a 1’ érosion causée par le vent.

3 {d) De:guellesaison estoeglomParle? (s smmsss amnsmsssmissass s s s (¥4 point)
() Les résultats de ces températures sont
O] sesmsememeeummseapewarrnas SR lENRECE (V2 point)

(1) ceevrveree et oottt s seresemrasree et ee e et e e R et e he et s e ea b e te e e he e eaee s e eAnt e ek e e 4R R eme e e s e nrn s e bb s eaneenteas {1 point)

............................................................................................................................................... (1 point)
() St on utilise mal le sol, il y aura

.............................................................................................................................................. (2 point)

BT covnmasnsssmsst e A Ao S A A 395 TSRS (¥ point)
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PAsSAGE IV

Le jeune homme fermait ses yeux, réfiéchissait et souriait: il est devenu président du pays enfin et
aprés si longtemps. Depuis son enfance, il a suivi dans les pas, de son pére en travaillant dur au
campus’ Son pére Youssouf avait profité d’une bourse d’études pour voyager de son pays natal
jusqu’ici. Cest 4 cause de cela qu’il se trouve aujourd’hui dans ce pays, ce jeune homme. Puis sa mére
était étudiante dans la méme institution. Voila comment ils se sont rencontrés: deux individus trés
intélligents et venant des coins totalement différents du monde; sa mére venait d’une petite ile a
P’océan Pacifique, son pére d’un village pauvre et démodé en Afrique de I’Ouest. Quelles différences
d’origines entre les deux et pourtant, quelles similarités intellectuelles! Le résultat inévitable: un
homme si remarquable et si sincére, vénéré par tous les hommes du monde entier. Oui . . . il savait bien
gqu’il le méritait,

(a) Pourquoi est-ce que ['auteur est content?

............................................................................................................................................... (1 point)
(b) Pour quelle raison est-ce que Youssouf a quitté son pays? ................ mmamasararrnssbs e masannans {1 point)
() Ol 58 SOTT-I1S TRHCOTIIES, BB DATCIEIST tuttiinsssss i oo s e s ek b oo b s oy iss (2 point)
(d) Donnez 2 qualités du jeune homme en question:

JIE  casmonamemsnmassonsunmmmensansssesnmspnmsmms s smssansssmssssss s AR T R Y2 point)

(I o s R B T B A T 45T B (2 point)
{e) Donnez le contraire du mot TREETTIGENIS . ..o (%2 point)
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SECTION H {15 points)

For each of the following questions, complete the vesponse correctly. Avoid unnecessary repetitions.

Example:
Pierre: Maman, chaque fois que Yolande mange, elle regarde la télévision?
Maman: Oui, maintenant aussi, elle mange en regardant la télévision.
(a) Yvette: Etes-vous allés au cinéma hier soir?
DS QMG INOTL, TIOUS ©1iitieireeeieeriiesaser et e steeseeetaeeaeaiseesssessesarsessresabessrnsassemseeteesseaseesseeeeeesans {1 point)
(k) Un voyageur: Je peux lire votre journal, monsieur? 7
Un voyageur: Bien ST, VOUS.....coiriiteriiienis et iesseenee s et s ensenns e s asssesnsesrnevaesseas {1 point)
(¢) Patron: Est-ce que les clients ont choisi quelque chose?
EriDLOVEI IO, THE .o om0 50 00 mas naas s 41 4045 AR AR AR SRS A SRS SRR TR (1 point)
() Professeur: Les étudiants, ont-ils déja fini leurs devoirs?
Eradiants Mo 118 oeenemmumserimms s ommmms o s s s 6 i i s B {1% point)
(e) Un client: Cette valise coiite chére?
LB gy o T —— (1 point)
() Anne: Frangois, tu veux du jus?
Frangois: NDm, T gy s ey e o s S S i e e s (1 point)
(g) Marguerite: Je ne vais pas a la campagne parce qu’il ne fzit pas beau.
Jean: Et le weekend prochain?

Marguerite: Le weekend prochain, 8’1l fait beau ..., (2 point)

Fiill in each blank with ONE word only

Marie est contente {a) son fils, Jonah, commence (b)
prendre ses ¢tudes (c) sérieux. Flie {d) promet une petite
voiture {e) ’il continue 2 travailler dur. Elle ne parle (f)y de
cela 4 son mari car il a peur (g) accidents. Pourtant, {h)
entendant cette idée, le pére décide (i) payer (j) moitié du
prix.

(5 potnts)
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